
 
УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО  РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХХХVІ сесія (позачергова)  VIIІ скликання   

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  19 січня  2024 року                                                           смт Високий 

 

Про включення об'єкта нерухомого майна – 

групи приміщень № 1-3, 1-4, 1-5  будівлі 
амбулаторії поліклініки літ. А-1  загальною 
площею 28,70 кв.м, за адресою:  
вул. Слобожанська, 26, смт Високий, 
Харківський район, Харківська область  до 
Переліку першого типу об’єктів 

комунальної власності Височанської 
селищної ради  для передачі в оренду на 
аукціоні та проведення оцінки майна для 
передачу в оренду 

 

З метою забезпечення прозорості та відкритості наповнення бюджету 
територіальної громади, ефективного використання об’єктів комунальної 
власності Височанської територіальної громади, відповідно до Закону України 
«Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду 
державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 03 червня 2020 року №483, враховуючи висновки 
постійної комісії з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 
інвестицій, підприємництва та міжнародного співробітництва, керуючись ст. 
16, 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, благоустрою,  цивільного захисту та 
постійної комісії з питань  фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, інвестицій, підприємництва та міжнародного співробітництва, 
селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Включити в перелік об’єктів комунальної власності першого типу, які 
підлягають передачі в оренду на конкурентних засадах шляхом проведення 
електронних торгів (аукціону) з права укладення договору оренди у ЕТС 
«Prozorro», об’єкт нерухомого майна, що належить до комунальної власності 
Височанської селищної ради:  об'єкт нерухомого майна, групу приміщень № 1-3 

(площею 2,50 кв.м.), №1-4 (площею 14,70 кв.м.) № 1-5 (площею 11,50 кв. м.) 
будівлі амбулаторії поліклініки  літ. А-1  загальною площею 28,70 кв.м за 



адресою: вул. Слобожанська, 26, смт Високий, Харківський район, Харківська 
область.   

2. Провести оцінку об'єкту нерухомого майна, що належить до комунальної 
власності Височанської селищної ради,  групи приміщень: № 1-3 (площею 2,50 
кв.м.), №1-4 (площею 14,70 кв.м.) № 1-5 (площею 11,50 кв. м.) будівлі 
амбулаторії поліклініки  літ. А-1,  загальною площею 28,70 кв.м, за адресою: 
вул. Слобожанська, 26, смт Високий, Харківський, район, Харківська область. 

Звіт про оцінку майна подати на затвердження ради.  
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
благоустрою,  цивільного захисту та постійну комісію з питань  фінансів, 
бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій, підприємництва та 
міжнародного співробітництва. 
 

 

Селищний голова        Олександр МОРОЗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


